
Aprés Ski snowpark přivítá českou snb a freeski 
špičku i amatéry v prvním závodě sezóny 
 
V Aprés Ski snowparku se však neutkají pouze profesionálové. Spoustu cen jsme připravili i 
pro amatérské jezdce, kteří se mohou přihlásit do denního závodu. Získají tak nejen silný 
zážitek a výhru ale také rady k nezaplacení od profíků, kteří budou denní závody hodnotit. 
 

Letošní Aprés Ski snowpark bude mít zhruba 300 m2 sněhem pokryté plochy. Netradičně 
 bude umístěn na sjezdu z Rašínova nábřeží na náplavku směrem k Železničnímu mostu.  
Na vodě bude k vidění i úplně nová zábava zvaná Flyboard, při které se jezdci  dostávají v 
mžiku skoro 10 metrů nad vodu, aby se v zápětí mohli zanořit až 3 metry pod hladinu.  
 

Předvádět se budou i wakeboardisté a wakesurfisté tažení nejrychlejšími čluny v ČR. Jezdci 
dosáhnou rychlosti až 40 km/h. 
 

Každý si návštěvník si může přinést svoje lyže či prkno. Získá servis zdarma a ještě se 
naučí, jak si základní údržbu udělat během chvilky doma. Připraveny budou také 
populárních šlehačkové bitvy aneb první koulovačky sezóny.  Zahraniční i tuzemská horská 
střediska nabídnou svoje služby pro nadcházející zimní sezónu. K vidění budou nové lyže, 
snowboardy a další nezbytné zimní vybavení.  
Na nejmenší čeká rozsáhlá zóna se zasněženým svahem a půjčovnou pro první obloučky, 
nefalšovaným dětským snowparkem Burton Riglet, na kterém si ti nejmenší mohou 
vyzkoušet svoje první překážky za asistence odborníků a rodičů. Burton Riglet se v ČR 
objeví pouze jednou, na Aprés Ski. Bavit budou jistě i praktické ukázky slaňování, malování 
na obličej nebo dráha pro odrážedla. 

Na Aprés Ski budou pomáhat i Oranžová kola Nadace ČEZ. Návštěvníci mohou vyšlapat 
peníze hned pro dvě neziskové organizace: Kolpingův dům a KVADRU. Nadace ČEZ také 
na náplavce předá šest kol dětem z pěstounských rodin. 
 

Minulé ročníky Aprés Ski přilákaly na náplavku přes 20 tisíc návštěvníků. Letos hodláme 
oslovit, pobavit, potěšit, poučit i rozesmát minimálně stejný počet milovníků zimy a jejích 
radovánek. 
 


